Дополнительное занятие  (27.03.08)

1. У школьников в байдарочном походе есть рюкзаки. Каждый рюкзак не более 5-ти кг. В байдарку разрешается положить не более 20-ти кг груза. Общий вес всего груза не более 80-ти кг. Доказать, что все имеющиеся рюкзаки можно разместить на 5-ти байдарках.

2. Доказать, что среди 6-ти целых чисел всегда можно выбрать два таким образом, чтобы их разность делилась на 5.

3. Задача-шутка. Подряд стоят 6 стаканов: 3 с водой и 3 пустых. Дотронувшись рукой только до одного стакана, добиться того, чтобы пустые и полные стаканы чередовались.
